

IMPLEMENTAREA MASURILOR EDUCATIVE CARE INSOTESC DISTRIBUTIA FRUCTELOR (MERE) AFERENT ANULUI ȘCOLAR 2019-2020

I.D.: 45800986

Data publicarii	23.04.20	Coduri CPV	63500000-4
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: IMPLEMENTAREA MASURILOR EDUCATIVE CARE INSOTESC DISTRIBUTIA FRUCTELOR (MERE) AFERENT ANULUI ȘCOLAR 2019-2020; Achiziția pachetului de servicii are ca obiect principal conștientizarea copiilor cu privire la beneficiile consumului de fructe, mediatizarea avantajelor cu caracter nutrițional în vederea deprinderii unor obiceiuri sănătoase. Pachetul de servicii va avea următoarele repere: - transportul tur/ retur al elevilor și al cadrelor didactice care îi însoțesc; - biletul de intrare la fermă; - costul ghidului care efectuează prezentarea fermei; - servirea (degustarea) – în cadrul fermei vizitate – de fructe și legume proaspete, de sucuri naturale proaspete, fără adaos de zahăr sau îndulcitori;; - Carte sau atlas care să promoveze obiectivele programului - conștientizarea preșcolărilor și a elevilor asupra unei alimentații sănătoase bazate pe consumul de fructe; deprinderea și fixarea unor obiceiuri alimentare sănătoase în rândul copiilor și prevenirea diferitelor afecțiuni de sănătate; creșterea pe termen scurt și pe termen lung a consumului de fructe și/sau legume în dieta copiilor; creșterea gradului de informare despre tipurile de produse alimentare locale și despre combaterea risipei de alimente acordate elevilor participanți la organizarea de vizite. Pachetul va include reperatele de mai sus pentru fiecare elev participant. Valoarea estimată maximă a contractului este de 827.731,09 lei fara TVA așa cum a fost stabilită prin H.G. 559/2019, precum și prin Legea nr.5/2020 a bugetului de stat pe anul 2020, prețul per elev participant va fi de maxim 67,22 lei fara TVA și vor participa maxim 12.312 elevi. Numărul total al unităților de învățământ participante la implementarea măsurii educative cu tabelele nominale ale elevilor participanți și cadrelor didactice însoțitoare va fi comunicat prin adresă de către Inspectoratul Școlar Județean Galați după semnarea contractului de servicii. Decontarea se va efectua în funcție de numărul maxim de 12.312 elevi stabiliți